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1 Opening en mededelingen

Bijlagen:

2025-05-15 Agenda subregionale PRT-Stedendriehoek-def

Notulen:

Gisteren was er een afstemmingstafel met de gemeenten in Veiligheidsregio. Er zijn 
gemeenten die mogelijk bezwaar willen maken tegen het herziene verdeelbesluit. Als 
het  verdeelbesluit wordt herzien, spreken de bestuurders af daartegen niet meer in 
bezwaar te gaan (mits het besluit in lijn is met het Plan van aanpak). 

2 Vaststellen notulen subregionaal overleg

Bijlagen:

Bijlage 2.1, 2025-03-05_Notulen_Subregionale tafel PRT M&I – Stedendriehoek

Notulen:

De notulen zijn ongewijzigd vastgesteld. 

3 Mondelinge terugkoppeling PRT d.d. 13 maart 2025  en extra ingelaste PRT 10 

april 2025 n.a.v. verdeelbesluit

Bijlagen:

Bijlage 3.1, Plan Asielopvang PRT Gelderland 2025 - 2026

Bijlage 3.2, Brief Stedendriehoek aan CvdK betreffende reactie op vervolg aanpak 

verdeelbesluit def getekend

Notulen:

· : Brummen heeft formeel bezwaar aangetekend tegen het 
verdeelbesluit.  : op 23 januari is er bezwaar gemaakt tegen 
het verdeelbesluit. Op 13 maart is dit in de PRT besproken met de minister. De
wens vanuit de PRT is om Gelders plan als uitgangspunt te nemen, en daar 
waar het plan niet voorziet, terugvallen op de indicatieve verdeling. :
dus de brief van 7 maart geldt nog steeds?  : dat klopt, 
deze denklijn wordt voortgezet. Maandag is er ambtelijk overleg tussen 
Provincie en ministerie om hierover te overleggen. Op 28 mei staat de
hoorzitting gepland.

·  : de spreidingswet heeft effect; er is in Gelderland duidelijk 
te zien dat dit verbetering te weeg heeft gebracht. : dat klopt 
inderdaad, dit is te zien in de Provincie. 

·  : gemeenten moeten voor 1 juli aangeven bij het ministerie
als de realisatie van de opvangopgave niet gehaald wordt. Er is overleg 
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geweest met het ministerie, en er is al een rondgang gedaan, dus informeel 
zijn de betreffende gemeenten hier al van op de hoogte. 

4 Dashboard –subregio Stedendriehoek

Bijlagen:

Bijlage 4.1 PBI033_PRT Opvang vluchtelingen en huisvesting statushouders 20250506 

Stedendriehoek

5 Asielopvang

Contourennota

Bijlagen:

Bijlage 5.1, Contourennota intrekking Spreidingswet en Bijlage samenhangend pakket 

(1)

Notulen:

· : hoe kan dit document worden geduid? Betekent het dat de wet in 
ieder geval niet wordt in getrokken in 2025? En dat er volgend jaar een nieuw
verdeelbesluit wordt genomen?  : vooralsnog wel. 

· : zou het COA een overzicht kunnen maken hoeveel opvang 
structureel is geworden (minimaal vijf jaar)? : dat zou kunnen. Het 
COA gaat een overzicht van de stand van zaken maken per 1 juli en dit 
gebruiken richting het ministerie om het belang van de spreidingswet te 
benadrukken en welke gemeente voldoen of bezig zijn met structurele plekken.

: is er een overzicht van de AZC’s met langdurige overeenkomsten, 
en een overzicht met de plannen voor nieuwe structurele AZC’s? :
dit overzicht is er inderdaad.  : wellicht kan dit mee als 
nazending PRT, er moet gekeken worden of deze af en presentabel is. 

: ik vraag het met het oog op het herziene verdeelbesluit, maar ook met 
het oog op volgend jaar. 

6 Oekraïne opvang

Bijlagen:

Bijlage 6.1, Brief MAenM - Opvangopgave ontheemden uit Oekraïne

Bijlage 6.2, PRT Dashboard OEK 21 april 25

Notulen:

: er komt een zorglocatie in Heerde voor Oekraïners die psychische zorg 
nodig hebben. Het is nog niet duidelijk over de RTB wordt verlengd. 

 : komende twee weken zal meer duidelijkheid komen over de aankomende 
jaren voor wat betreft Oekraïne. 

: dit is een agendapunt voor op de PRT volgende week.

7 Taakstelling huisvesting statushouders

Bijlagen:

Bijlage 7.1, Taakstelling huisvesting 2025-II en evaluatie taakstelling 2025-I

Notulen:

· : in Apeldoorn staat er een gesprek gepland met de 
gedeputeerde vanwege de achterstand op de taakstelling.

· : gedeputeerde   heeft een klankboardgroep 
opgericht met wethouders wonen, om mee te denken over woningdelen.
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· : er is op 12 juni een bestuurlijk overleg wonen gepland. 
Aansluitend is er een overleg gepland waarin dezelfde wethouders met elkaar 
in gesprek gaan over de mogelijkheden om statushouders te huisvesten. 

8 Stand van zaken subregio Stedendriehoek, toelichting per gemeente

Op het gebied van:

· Asiel

· Oekraïne

· Taakstelling huisvesting statushouders

Notulen:

· : er is een kleine uitdaging gekomen in onze plannen, naar 
aanleiding van de brand. We streven nog steeds naar september/oktober om
de werkafspraken te maken. 

· : als jullie bij bepaalde ontwikkelingen bedreigd of geïntimideerd 
worden, meldt het bij de politie. Misschien ook in DVO even melden volgende 
keer, dat   dit doet voor de regio. Gaat niet alleen over aangifte, 
maar ook meldingen die niet direct tot aangifte leiden. : dat klopt, 
dit heeft ook prioriteit, en dan kunnen we het gerichter aanpakken. 

: wij hebben nog geen meldingen gedaan, maar we verwachten dit 
nog wel te doen naar aanleiding van de mails die er binnen zijn gekomen. Een 
vraag aan : er zijn ook mensen die dingen roepen tijdens interviews, moet 
dit ook worden gemeld? : vastleggen kan altijd, maar of het tot 
vervolging leidt, is de vraag. We kunnen wel STOP gesprekken voeren. 

: in Apeldoorn is er een coördinator, tevens secretaris van het DVO. Wij
leggen alles vast, via de burgemeester, secretaris en griffier voor de raad. 

9 Wat verder ter tafel komt

10 Rondvraag

Notulen:

Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
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